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DS-PDPC12PF-EG2-WE
Wireless PIR-Camera Detector

Quick Start Guide
EN50131-1:2006+A1:2009+A2:2017

EN50131. :2017
Security Grade(SG) 2
Environmental Class(EC) Il
Certified by Telefication
telefication

ENGLISH

Appearance

1. Fill Light 2. Camera 3. LED Indicator
4. Bracket Tamper 5. Tamper Button 6. Power Switch
Interface

Enrollment

Installation

1. Check siganl strength.
11 Install the device.

a. Mount the detector with screw.

b. Mount the detector with sponge tape.

Note: Installing with sponge tape is non EN compliant.
11l. (Optional)Install the device with bracket.

Note: Installing with ceiling bracket is non EN compliant.

A Test
User Manual

Scan the QR code for more information and operation help.

Specification

User Manual

FRANCAIS
Apparence

1. Lumiére d’appoint 2. Caméra 3. Indicateur lumineux
4. Systéme anti: 5. Bouton anti: 6. Interrupteur
du support d’alimentation

Association
Installation
I

. Veérifiez la puissance du signal.
Il installez I'appareil.

a. Montez le détecteur avec des vis.

b. Montez le détecteur avec du ruban adhésif.
1I. (Facultatif ) Installez I'appareil sur le support.

n Test
Manuel d’utilisation

Scannez le code QR pour obtenir plus d’informations ainsi qu’une aide
concernant le fonctionnement de I'appareil.

Spécification

DEUTSCH
Aufbau

1. Aufhelllicht 2. Kamera 3. LED-Anzeige
4. Sabc 5. 6. Ein-/Ausschalter
Halterung

Registrierung
Installation

I. Priifen Sie die Signalstérke.
Il Installieren Sie das Gerét.
a. Melder anschrauben.
b. Melder mit iseiti Klebeband
IIl. (Optional) Gerat mit Halterung installieren.

Test

Benutzerhandbuch

Scannen Sie den QR-Code fiir weitere Informationen und Bedienungshilfen.

Technische Daten

Detection range 12m, 85°
Auto Sensitivity Yes
Pet immunity Up to 30Kg (Height < 40cm)
Camera coverage 88.1°(H), 67.1°(V), 108.3°(D)
Day and night Color
Image size 160x120, 320x240, )
Tamper protection Front & Back
LED indicator [Alarm (blue), signal strength (red, green, amber)
Operating temperature -10 °Cto 55 °C (14 °F to 131 °F)
-10 °C to 40 °C (14 °F to 104 °F) Certified

Storage -20 °C to 60 °C (-4 °F to 140 °F)
Operating humidity 10% to 90%

ion height 1.8 to 2.4m (nominal mounting height = 2.2m)
Dimension (W x H x D) 72.2mm x 120.5mm x 56.7mm
Weight 220g
T ission frequency __ |865MHz
RF range 0.8Km (open area)
Battery CR123A x 3 (included)
Standard battery life 6 years
Low voltage value 2.45V
Voltage Range Fully charged (new) to 2.45 VDC (battery)

12m

within 3 min
after the enroliment

(a) Detection Range
85.9°

52 zones

4 planes

Portée de détection [12m,859° 12m,859°
¢ |oui B
Fiftre 3 animaux de compagnie 30 kg max. (hauteur < 40 cm) Bis 20 30 kg (Hohe < 40 cm)
[Angle de vision de la caméra ), 68°(v), 108°(D) Kameraabdeckung |88 (), 68" (), 108" (1)
Commutation jour/nuit Couleur [Tog/Nacht-Umschaltung. Farbe
Taille de fimage 160 120, 320 x 240, 640 x 480 Bidgrote 160120, 320,240, 640x450
Protection anti sabotage Avant et arriére Vorder- und Rickseite
indicateur LED [Alarme (bleu), puissance du signal (rouge, vert, jaune) [ teD-Anzeige arm (blau), Signalstrke (rot, rin, bernsteinfarben)
rempérature defonctionnement (0619/€255 ¢ Betriebstemperatur e e ertent
Température de stockage De-20°C260°C -20°Chis +60°C
e 10290% 10%bis90%
Hauteur dnstallation De18324m 18bis2.4m
) 72,2x1205 % 56,7 mm Abmessungen (BT x ) 72,2 mm x 1205 mm x 56,7 mm
Poids 220g Gewicht 2208
Fréquence de transmission 868 Mz 868 Mz
Plage RF 0,8 km (espace dégage) 0,8k (im freien Gelinde)
Batteric 3 piles bouton CR123A (fournies) Batterie 3% CR123A fenthatten)
ple [oans 6 ahre

ESPANOL

Apariencia

1. Luz de relleno 2. Camara 3. Piloto led

4. Conexion 5. Boton de 6. Interruptor de
antimanipulacién manipulacién alimentacion
del soporte

Registro
Instalacion
I

Comprobar la intensidad de la sefial.

Instalar el dispositivo.

a. Monte el sensor con tornillos.

b. Monte el sensor con cinta adhesiva doble cara de espuma.
IIl. Instalacién del dispositivo con soporte (opcional).

Prueba

Manual de usuario

Escanee el cddigo QR para obtener mds informacion y ayuda sobre el
funcionamiento.

ITALIANO

Aspetto

1. Luce di riempimento 2. Telecamera 3. Indicatore LED
4. Interfaccia S. Pulsante 6. Interruttore di
manomissione staffa manomissi alimentazione

Registrazione
Installazione

I. Controllo intensita del segnale.
Il Installare il dispositivo.

a. Montare il rilevatore con la vite.

b. Montare il rilevatore con il nastro biadesivo.
IIl. (Opzionale) Installare il dispositivo con la staffa.

Test
Manuale dell'utente

Per ulteriori informazioni e assistenza sull'utilizzo, scansionare il codice QR.

Specifiche

| Alcance de deteccion 12m, 85,9°

Campo di rilevamento 12m, 859"

Sensibilidad automatica st

Sensibilita automatica si

Inmunidad a las mascotas Hasta 30 ke (altura < 40 cm)

Immunita per gli animali domestici |Fino a 30 ke (altezza < 40 cm)

Cobertura de la camara 88°(horizontal ), 68"(vertical), 108"(diagonal) Copertura della telecamera 88°(0), 68°(v), 108°(P)
|Dia y noche automstico Color Giorno e notte Colore

Tamario de la imagen 160 x 120, 320 x 240, 640 x 480 Dimension delle immagini 160x120, 320x240, 640x480

Proteccid 6 Anterior y posterior i i i

Indicador led Alarma (azul), intensidad de la sefal (rojo, verde, dmbar) Indicatore LED Allarme (blu), intensita segnale (rosso, verde, ambra)

-10°Ca55°C (14 *F a 131 °F)

f i
Temperatura de funcionamiento. (7 o 220 00 g h) certificado

Da-10°Ca 55 °C(da14Fa131°F)

Temperatura operativa
P P Da-10°Ca 40°C (da 14 °F a 104 °F) Certificato

Temperatura de -20°Ca 60°C (4 °F 2 140°) e |Da-20°Ca60°C(da4Fal40°F)
Humedad de funcionamiento 10%290% Umidita operativa Da 10%2 90%
[Altura de instalacién 18224m Altezza di installazione 1824m
(Anx Al xPr) 72,2 mm x 1205 mm x 56,7 mm Dimensioni (LxAxP) 72,2 mm » 120,5 mm x 56,7 mm
Peso 220¢ Peso 220¢
Frecuencia de transmisién 868 MHz Frequenza di trasmissione. 868 MH:
[Alcance de 'U._Bkm (irea abierta) Portata segnale RF ’&_Bkm (spazi aperti
Bateria |3 baterias cR123a (incluidas) Batteria |cR123Ax 3 (in dotazione)
vida atil de Ia bateria |6 arios Durata standard [anni

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd.

No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China



PORTUGUES

Apresentacao

1. Luz de preenchimento 2. Camara 3. Indicador LED
4. Interface antiviolagdo 5. Botdo de 6. Interruptor
do suporte violagdo

Registro
. Instalacdo

Verifique a intensidade do sinal.

Instale o dispositivo.

a. Monte o detector com parafusos.

b. Monte o detector com fita esponjosa.

I1l. Instale o dispositivo com suporte (opcional).

A Teste
Manual do usu

Leia o cddigo QR para mais informagdes e ajuda na operagéo.

Especificacao

PYCCKUH

BHewHuu Bupa
1. NMpoxextop
WanpaseNHoro ceera
4. Pasvem 3awuThl
KPOHWTe#HA OT CHATUA

Peructpauua
YcTaHoBKa

MposepsTe yposenb curana.
YeranosuTe ycTpoiicTso.

a. MpUKpeNUTE ATEKTOP C NOMOULIO BUKTA.

b. MpUKpenuTe AETEKTOP C NOMOLLSIO KNEIKO Ty6KH.
(HeoBA3aTeNbHO) YCTaHOBUT YCTPOWCTEO C MOMOLLBIO KpOHLITEliHa

Tect

PyKOBOACTBO nosb3oBaTena

Otckanmpyiite QR-KOA ANA MOAYHEHMA CIPABONHOI MHGOPMALIUM N0 KCAYATaLUM M
APYTUX AONONHUTENbHbIX CBEARHHI

TexHu4eckue AaHHblIe

2. Kamepa 3. CoeToaMoaHbIi MHANKETOP

5. KHOMKa aTumka B3M0Ma 6. BblKnloaTenb NMTaHmA

NEDERLANDS
Uiterlijk
1. Invullicht

4. Interface
manipulatie beugel

Inschrijving
Installatie

I.Controleer de signaalsterkte.
Il Installeer het apparaat.
a.Monteer de detector met de schroef.
b.Monteer de detector met het schuimplakband.
lll. (Optioneel) Installeer het apparaat met de beugel.

Testen

Gebruiksaanwijzing

Scan de QR-code voor meer informatie en assistentie bij de bediening.

3. Led-indicator
6. Aan-/uitschakelaar

2. Camera
5. Sabotageknop

TURKCE
Goriiniim
1. Dolgu Isig! 2. Kamera 3. LED gostergesi

4. Braket Kurcalama 5. Kurcalama Digmesi 6. Giig Digmesi
Arayiizii

Kayit
Montaj

1. Sinyal giiciinii kontrol edin.
Il Cihazi takin,

a. Dedektorii vida ile takin.

b. Dedektorii stinger bant ile takin.
Il (istege bagh) Cihazi braket ile takin.

A Test
Kullanim Kilavuzu

Daha fazla bilgi ve galishrma hakkinda yardim almak igin QR kodunu tarayin.

Ozellikler

CESTINA
Vzhled
1. Doplrikové svétlo 2. Kamera 3. Indikator LED

4. Konektor neopravnéné 5. Tlacitko neopravnéné 6. Vypinaé
manipulace s drzédkem manipulace

Registrace
Montaz

Zkontrolujte silu signalu.

Namontujte zafizeni.

a. Upevnéte detektor pomoci Sroubu.

b. Upevnéte detektor pomoci oboustranné lepici pasky.
. (Volitelné) Namontujte zafizeni s drzakem.

Test

Navod k obsluze

Dalsi informace a napovédu k ovlddani ziskate naskenovanim kédu QR.

Specifikace

Alcance de deteccio 12m,85,9° Pay pohcromn 120,859 12m,859° Algilama araligs 12m, 859° Rozsah detekce 12m,859°
automitica Sim s B Oto. hassasiyet Evet Aut. ativost ano

Imunidade a pet Até 30 kg (altura < 40 cm) auma or 110301 (svcora < 0 cv) Immuniteit voor huisdieren Maximaal 30 kg (lengte < 40 cm) Eveil hay il En fazla 30 Kg (Yiikseklik < 40 cm) Odolnost vi i 4230 kg viska <40 cm)

Cobertura da cdmera 88° (H), 68°(v), 108" (D) Yron o630pa kameps! 887(10 10p., 68"(no sepr), 108"(pacr) Cameradekking |88° (h), 68" (v), 108°(d) Kamera gozetleme sahasi 88°(H), 68°(V), 108°(D) Pokryti kamery |88 (v), 68° (V) 108" (H)

Dia e noite Colorido ieonoit 1 oo porsmy Uservoi Dag en nacht Kleur giindiiz ve gece Renk Denanoc Barevny

1606120, 320240, 640480

160 120, 320 x 240, 640 x 480

Resim boyutu 160120, 320x240, 640x480

Velikost snimku 160 x 120, 320 x 240, 640 x 480

| Tamanho da imagem 160x120, 320x240 e 640x480

Protegio antiviolagéo Frontal e traseira

3ouyra o7 s3noma

Voor- en achterziide

Kurcalama korumasi On ve Arka

ianipulaci |Prednia zadni strana

Indicador LED Alarme (azul), intensidade do sinal (vermelho, verde, ambar) < i i) i i, e loruin) LED gostergesi Alarm (mavi), sinyal gici (kirmiz, yesil, amber) Indikitor LED | Alarm (modry), sfa signalu (Gerveny, zeleny, Zuty)
" -10°Ca55°C (14 *Fa 131°F) 01-10°C 055 °C -10°Ctot 55°C o -10 °Cila 55 °C (14 °Fila 131 °F) *ID'C ai55°C
Temperatura de operagdo Patonan enneparypa e e ; Bedrijfstemperatuur b g . alisma sicakiigi 104140
pe perag 110°C.2.40°C (14°F 2 104 °F) certificada paryp 07-10°C2040 C (07 14°F A0 104 °F) ceprumipposanio ifstemp 110°C ot +40 °C (14 F tot 104 °F) Cals 8 10 °Cila 40 °C (14 °F ila 104 °F) Onayh 0atdo’c
de -20°Ca 60 °C (-4 °F 2 140 °F) o120°Ca060°C o -20°Ctot60°C Depolama sicakligi -20 “Cilla 60 °C (-4 °F ila 140 °F) Skiadovaci teplota -20°Ca160°C
Umidade de operagio 10%a 90% Patonan anavoiocrs 1050% 10%tot 90% Calisma nemi %10 la %90 Provozni vihkost 10%2190%
Altura de instalagdo 18ma24m Bucora worrana or18a024m 18t0124m Montaj yiiksekligi 18ila2,4m Instalatni wika 18a124m

Dimensbes (L x A xP) 72,2 mm x 120,5 mm x 56,7 mm

Pasweps (xBxT) 72,2 W x 1205 W x 56,7 v

Afmetingen (Bx H x D) 72,2 mm x 120,5 mm x 56,7 mm

Boyut (G x Y x D) 72,2 mm x 120,5 mm x 56,7 mm

Rozmery (5 V x H) 72,2 %1205 % 56,7 mm

Peso 220 bec 201 Gewicht 2208 Agirlik 220g Hmotnost 2208

Frequéncia de issa 868 MHz vacrora e 68T 868 Mz iletim frekansi 868 MHz prenosov 868 MH:z

Faixa de RF 0,8 km (espago aberto)  pansocn agicrann Paviana RF-bereik 0,8 km (open ruimte) RF araligs 0,8 Km (agik alan) Dosah VF 0 km (v otevieném pr
Bateria 3 x CR123A (incluidas) Sarapen CR123A, 3ur (s ownerre) Batterij 3 x CR123A (inbegrepen) il CR123A x 3 (dahil) Baterie 3x CR123A (v baleni)
Duragéio padréo da bateria 6 anos Crannaprsi pox cnyu6er Grapen 6 er standaard levensd batterij |6 jaar Standart pil smrix 6yi s 6let

DANSK
Beskrivelse

1. Ekstra lys
4. stik il
manipulationsbeslag

Registrering
. Installation

Kontrollér signalstyrke.

Installér enheden.

a. Montér detektoren med skrue.

b. Montér detektoren med dobbeltsidet tape.
. (Valgfrit) Installér enheden med beslag.

A Test
Brugervejledning

Scan QR-koden for at fa flere oplysninger og hjeelp til betjening.

2. Kamera 3. LED-kontrollampe
5. Manipulationsknap 6. Teend/sluk-kontakt

Kinézet

1. Derit6lampa 2. Kamera 3. LED

4. Konzol szabotézsinterfész 5. Szabotazs gomb 6. Tapkapcsold
Regisztralas

Telepités

Ellendrizze a jelerésséget.

Telepitse a késziiléket.

a. Szerelje fel csavarokkal az érintkezét.

b. Szerelje fel habszivacs szalaggal az érintkez6t.
1. (Opcionalis)Telepitse a késziiléket konzollal.

Teszt

Felhasznaléi kézikonyv
Szkennelje be a QR-kédot tovabbi informacidkért és lizemeltetési
segitségért.

Elementy urzadzenia

1. Oswietlenie dodatkowe 2. Kamera 3. Wskaznik
4. Ztacze zat i Nia 5. Przycisk zak 6. Przefacznik
botaz antysabotaz zasilania

Rejestracja

. Instalacja
Sprawd? site sygnatu.
Zainstaluj urzadzenie.
a. Przymocuj detektor $rubg.
b. Przymocuj detektor tasma piankowa.
. (Opcjonalne) Zainstaluj urzadzenie w uchwycie.

n Test

Podrecznik uzytkownika

Zeskanuj kod QR, aby uzyska¢ wiecej informacji i opiséw procedur.

ROMANA
Aspect
1. Lumind umplere 2. Camerd 3. Indicator LED

4. Interfatd alterare 5. Buton alterare 6. Comutator
suport alimentare

Tnscriere

Instalare
I. Verificati intensitatea semnalului.
Il Instalati dispozitivul.
a. Montati detectorul cu surub.
b. Montati detectorul cu banda burete.
11l. (Optionall) Instalati dispozitivul cu suport.

ﬂ Testare

Manual de utilizare
Scanati codul QR pentru mai multe informatii si ajutor de operare.

SLOVENCINA

Vzhlad

1. Vypliiové osvetlenie

4. Rozhranie konzoly s
ochranou pred cudzim
zasahom

Registracia
. Instalacia

Skontrolujte intenzitu signdlu.

Nain3talujte zariadenie.

a. Nainstalujte detektor pomocou skrutky.

b. Nainstalujte detektor pomocou penovej pasky.

1l. (Volitelné) Nainstalujte zariadenie pomocou konzoly.

n Test
Pouzivatelska prirucka

Naskenujte kod QR a ziskate dal3ie informacie a pomoc pri pouzivani.

2. Kamera 3. LED indikdtor

5. Tlagidlo ochrany 6. Vypina¢
pred cudzim
zasahom

Specifikation Specifikacio Specyfikacje Specificatii Specifikacia
D i 12m, 85,9° Eszlelési tartomany 12m, 859" Zasieg detekcji 12m, 85,9" Interval detectare 12m, 85.9° Rozsah detekcie 12m, 859"
|Automatisk fglsomhed Ja Automatikus érzékenység lgen | Automatycina regulacia cauoscl Tak sensibilitate automats Da Automaticka citlivost Ano
immuni Op til 30 kg (hejde < 40 cm) I Max. 30 e (magassdg < 40 cm) imunitate animal Pand la 30 Ke (insltimea < 40 cm) domacich zvierat | A¥ do 30 ke (wka <40 cm)

88° (H), 68° (V), 108° (D) Kamera é 88°(vizsz), 68°(fiigg), 108°(atl.) 55" (poziomo), 68° (pionowo), 108" (po preekatne)) Acoperire 5 88°(H), 68°(V), 108°(D) Pokrytie kamery 88°(H), 68°(V), 108°(D)

Dag-/nattilstand Farve Nappali és éjszakai méd szin Praetqczanie trybu daier/noc Kolorowy Zi si noapte. culoare Denny a noény rezim Farebny

[Billedstorrelse 160 x 120, 320 x 240, 640 x 480 [Kepméret 160x120, 3201240, 640xd80 [—— 1601120, 3200240, 640480 Dimensiune imagine 160120, 3201240, 6401480 Velkost obrazku 160 120, 320 x 240, 640 x 480
Forside og bagside el és héss Protectie at Fayd sispate Ochrana proti zésahu V prednej a zadnej Casti

LED Alarm (bl3), signalstyrke (rod, gran, gul) =) Riasetds ke, jlerssség (piros, 2013, borostydn) wsiatnk — indicator LED [Alarms (albastru), intensitate semnal (rosu, verde, galben) LED indikator [Alarm (modrd),intenzita signalu (Gervens, zelend, jantérova)

Driftstemperatur 1OCIE Y e Dgemi homersékit e e és 100 » [E——— oiocsesse remperaturade funcionare | e 2 10 €125 "Cldeta 14 7Fla 131 ) Previdzkovd teplota o ) etovant
10 °C 1l 40 °C, certificeret +10°Cés40°C (14 °F é5 104 °F) kizott tanciiott e 04-10°Cdo 0C cenyomane) De la-10°C1a 40°C (de la 14 °F la 104 °F) Certificat 10 °C a 40 °C (14 °F a2 104 °F) certifikované

Opbevari 20°Ctil60°C Tarolsi homérséldet -20°c-s0°C s 20caeoc pistrate Dela-20"Cla 60°C (de s 4 F la 140°F) Teplota skiadovania 20°Ca60°C (4 °F a2 140°F)

f ved drift 10-90% Gzemi piratartalom 10%—90% Wiotnost (uiytkonarie) o4 0o s0% Umiditatea de operare De la 10% la 90% Prevédzkova vinkost 10%a290%

Monteringshgjde 1,8-24m it 18-24m | Wysokosé i 0d18mdo24m inltimea de instalare Delal8la2,4m Indtalatna vy3ka 18ai24m

Mal (B x H x D) 72,2 mm x 120,5 mm x 56,7 mm Meéretek (5zél.x Mag. x Mély) 72,2 mm x 120,5 mm x 56,7 mm wymary (szerxws xet) 722 mmx 1205 mm 567 m Dimensiune (L1 D) 72,2mm x 120,5mm x 56,7mm Rozmery (SxV x H) 72,2 mm x 1205 mm x 56,7 mm

Vagt 220g sily 220 gramm woga 2208 Greutate 2208 Hmotnost 220g

Transmissionsfrekvens 868 MHz il frekvendia 868 Mz aestotiwost vansmish 565 e Frecventa de transmisie 868 Mz Prenosova frekvencia 868 MHz

RF-reekkevidde km (3bent omrade) RF hatotévolsde 'rkm interval FR 0,8 Km (z0n3 deschisa) Dosah RF kem (v otvorenom priestore)

Batteri |cR123A %3 (medfolger) Akkumulator |crizaax Bateria | cR1234 (3 st uwagledione w pakiece  produl Baterie | CR123A x3 finclus) Batéria |cR123A 3 (je sucastou balenia)

Standard batterilevetid l6ar Stabvanyos akkumulitor-élettartam |6 év olat Durata de viata standard a bateriei |6 ani & Zivotnost batérie |6 rokov.

Hangzhou Hikvision Digital Technology CO.,Ltd.

No.555 Qianmo Road, Binjiang District, Hangzhou 310052, China
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BATTERY CAUTION
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resultin an explosion of the leakage of flammable liguid or gas; and
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DANS LES LIMITES. A\IYORYSEES PAR IA \0\ [N v\c.uiuk LE PRESENT MANUEL ET LE PRODUIT DECRIT, AINS| QUE SON MATERIEL, SES LOGICIELS ET SES. DlisE B[miNUNGSAMEW\/NG UND DAS BESCHRIEBENE | PRODUKT MIT SEINER HARDWARE, SOFTWARE UND FIRMWARE WERDEN, SOWEW GESETZLICH ZULASSIG, IN
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e 1N SV Wi HISION 3 LABLE P ONGE UL IEIDENTAL O% NOIEES DAMAGES, Ao S T o DOMMA S O RORE QURDRECEY B TMTEN LMK, DEHLTIUNG O PG T L T
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ER LA MEDIDA MAXIVA PERMITIDA POR LAS LEYES APLICABLES, ESTE MANUALY EL PRODLICTO DESCRITO —INCLUIDOS SU HARDWARE, SOFTWARE Y FIRMWARE — VIGENTE, PRODOTTO DESCRITTO, CON L. SUC HARDWARE, SOFTWARE £ NURLEOP i —-—
S SOMINSTRAN eTL UL £CON 10005 50 rALIOS T ERRORESs IVION No ORECE CATANTIS XPICTAS 0 e[S INCLIDAS ANOO FRNMARE, SONO FORN St i g NE EreSSANE A o oM OO LA AR CEMOT A VSN I 8 FOiA BTN oL T s n?TyféfCFNSZ‘%’?M"S‘“%
B e e D o bl el COME. 010 A TTOL0 bl £ RoLIT M IFICO LUTENTE UTILZA 1L COMERCABIGADE, QUAIDADEO0SERV0 OU ADSQVACHD A UM ANALDADE SPECHCA AU UTLEAGAD OGS RODUTO L 1
INDIRECTOL Y ERDIDAS DE BENEFIIOS COMERGIALES, INTERRURLION OF 1A “\;AD(D PEAEA BE QATOS, 00 FRI0 ISCHO. IN NESSUN CASD HIKVISION SARA RESPONSHBILE VBRSO L UTENTE INRELATIONE A QUALSIASI DANHO STRAGROINANIO, EM NENHUMA CIRCUNSTANCIA, A HIKVISION SERA RESPONSAVEL POR S| EM RELACAO JER DANOS ESPECIAIS, consm\/mcws INDENTAS OU wmms,
Compcinse o S,WM ASODERDIDA T A e e e N L CONSEQUENZIALE, ACCIDENTALE O INDIRETTO, COME, TRA GLI ALTRI, MANCATO PROFITTO, INTERRUZIONE DELUATTIVITA O PERDITA DI DATI, NCLUNGO, ENTHE OUTROS, OANO LA PEROA F LUCROS COVERCIA, INTERRUPCAD DA ATVIDADE. roADE DA A0 0 SsTeuas o e
D D e T R N0 NECLIGENCIA DANNEGGIAMENTO DI ISTEM O PERDITA DI DOCUMENTAZIONE, DERIVANTI DA INADEMPIENZA CONTRATTUALE, LLECITO (COMPRESA LA NEGLIGENZA), oociA CAO DO CONTRATO, ATOS ILICTOS SO
posmmmm mmwmow EN,N RESPONSABILITA PER DANNI Al PRODOTTI O ALTRIMENTI IN RELAZIONE ALL'USO DEL PRODOTTO, ANCHE QUALORA HIKVISION SIA STATA INFORMATA DELLA O, RELACIONADA COM. TAIS DANOS
74 DE INTERNET IMPLICA RIESGOS DE SEGURIDAD INHERENTES Y HIKVISION NO TENDRA NINGUNA RESPONSABILIDAD POR EL POSSIBILITA DI TAL DANNI O
;waommwowowm mmcmnzsmmvmmumuwmos RESULTANTES D ATAQUES CBERNETICOS ATAGUES DE HACKERS, INFECCIONeS ¢ LUTENTE RICONGSCE CHE LANATURA 0) INTERNET PREVEDE RISCH) D) SCUREZZA WTUNSECH) E CHE JUES DE PIRATARI,
(RS ) OTAGS RESaoR BE St LARRO, HOION PHOPORCIRARA ARG TECH 1 ELAZIO TR DANNI RISULTANTI D FORMATC, INFEZIONE DA VRUS O DU UTROS SCO ASS0CABOS ASEGURANCA DANTERNET 0 ENTANTO,AHISION PRESTARA APOIO TECNICO ATEVPADO, S SOLCTADS
USTED ACEPTA USAR E5TE PRODUCTO DE CONFORMIBAD CON TODASLAS LEYES APLICABLE  SOLO USTED € £ UNICO RESPONSABLE DEASEGURAR QUE L USO ALTRI i i OUTILZADOR ACEITA UTILZAR ESTE PRODUTO EM CONFORMIDADE COM TODAS AS LES APLICAVEI ESER O UNICO RESPONSAVEL POR GARANTIR QUE.
CUMPLA CON DICHAS LEVES. EN ESPECIAL,USTED E5 RESPONSABLE DX ot i [ 3 LUTENTE ACCETTA DI UTILZZARE IL PRODOTTO IN CONFORMITAATUTTE (e (£601 vieENT € D s L 5010 RESPONSABIE B TLE UTLZZ0 CONFORVE, N UTLEACAOE CONFORME ALE\APLCAVEL PARTICUARMENT, O UTLZAO0R € O RESPONSAVELPELA TLZACAO DESTEPRODUTO O 10D0 QUE o oS
INCUUYENDO, E MANERA ENUNCIATVA WA NO UMITATIVADEAECHOS DX PUBLICIDAD, ERECHOS DX pROPEDADINTELLCTUAL DERECHOS RELATNGS A LA PARTICOLA € E RESPONSABILE DEL FATTO CHE L'UTILZZO DEL PRODOTTO 1 DIRITTI DI TERZI COME SOLO A TITOLO DI ESEMPIO, DIRTTI 01 DIREITOS DE TERCEIROS, INCLUI TR S, 08 DRETOS OF PUSLIADADE, DI D PROPRIEDADE INTELECTUAL OU DF PROTEGHO F DADOS, 00
CCion BERA USAR ESTE PRODUCTOS PARA N PROMIBIDO, PUSBUCITA, BRITI D PROPETA INTELLETTUALE O O AT ALAS EROTEZIONE OF AT E ALTR DI A uisoANT LA PRVACY LUTEN QUARUR OUTHOS DRETOS DE HVACIOADE O U 24001 RAO LZAR ESTEPRODUTO PARA QUASQUER UTILZACGES VA PROIIDAS HELUNOO O
n uEsARRoLw 0PRODUCCION DF ARMAS B DESTRUCCION MASIA,E DESARROLLO O PRODUCCION DE ATMAS GUIICAS O B0LOGICAS, CUALGUIER ACTIVIDAD DEVE UTILZZARE IL PRODOTTO PER SCOPI VIETATI, COMPRES LO SVILUPPO O LA PRODUZIONE DI ARMI D DISTRUZION 54, L0 SVILUPPO O DESENVOLUMENTO DU PRODUCAD DE ARVIAS D DESTRICAO ACIG, DESUINOLVIMENTO QU PRODUIGAO € QUIMICOS 0U RS BOLOSICAS, st
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Pericolo i ustione da sostanze chimiche.

Noningerie a batteia

Perigo de queimadura quinica
Nao engula a batera
Mantenha as baterias novas e usadas longe de ciangas
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i U ATIAPATHOE OBECTIESEHWE TPEAIOCTABNAIOTCA «HAK BOSMOMHbIMA OUMGKAM 1 HETOSHOCTAMY, KOMNAHAA
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vedené v této priréce jsou majetkem pristuényc vastnik.
Probiaseni o wioucen odpovédnost
TATO PIRICKA A PGPISOUANE PRODLITY VCETNEPRSLUSNEHO HAOWARY, SOFTWARL A FIMIWARL 50U Y MAXMALNI FOZSA, PRIPUSTNEV p0DLe
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AN TOHOTO PRODUKTU BEZ OHLEDU A T0, DA TAKOVE SKODY VENIKLY 2 DVODU PORUSENISLOUVY:
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